Тест по теме: « Природные комплексы НСО».
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1. Заболоченные территории НСО составляют:
А)12%
Б) 22%
В)30%
Г)51%

2. Чем объяснить обилие болот в нашей области?
А) большим количеством осадков
Б) наличием многолетней мерзлоты
В) равнинной поверхностью со слабым стоком и малым испарением
Г) все ответы верные
3. Какая природная зона отсутствует на территории НСО?
          А)южно-таежные леса
           Б) березово-осиновые леса
           В)лесостепь
           Г)степь
           Д) полупустыня
4. Что такое «черневая тайга»
А) елово-пихтовые леса
Б) пихтово-осиновые леса
В)сосново-березовые леса
Г)кедрово-осиновые леса
5. Что такое «урман»?
А) болотная топь
Б) заболоченная темно-хвойная тайга
В) светло-хвойная тайга на возвышенности
Г) засоленные почвы сухих степей

6. Какой район наиболее обеспечен хвойным лесом?
А)Северный
Б)Купинский
В) Венгеровский
Г) Черепановский
7. Назовите типичный степной район
А) Татарский
Б) Колыванский
В) Искитимский
Г) Кулундинский
8. Какие растенияхарактерны для степей?
А) папоротник, сныть, брусничник
Б) кедровый стланик, тимофеевка, полынь
В) солянка, типчак, ковыль
Г) осока, черника,камыш
9. Какая древесная порода отсутствует в естественных ландшафтах области?
А) кедр
Б) пихта
В) осина
Г) дуб
10. Какой природный комплекс является азональным?
А)тайга
Б) болото
В)степь
Г) тундра
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1. Назовите главную причину широтных изменений растительности
А) рельеф
Б) суммарная радиация
В) циркуляция атмосферы
Г) антропогенная деятельность
2. Какая территория области занята лесами?
А) 5%
Б)11%
В)21%
Г) 26%
3.Где встречаются сосновые рямы?
А) в поймах рек
Б) на водоразделах рек с верховыми болотами
В) на высоких песчаных гривах
Г) по болотам рек Бердь и Иня
4. Какие населенные  пункты расположены в зоне степей?
А)Маслянино
Б)Мошково
В)Баган
Г) Венгерово
5. Найди ошибку в описании тайги
А) тайга распространена в умеренном климатическом поясе
Б) в нашей области тайга занимает крайний север и Салаирский кряж
В)в тайге встречаются соболь, рысь, лось, лисица,
Г) под тайгой формируются бурые лесные почвы



6. Определите территорию по описанию. «Этот дикий, лесной, болотистый край заходит и на крайний север нашей области. Полноводные реки пересекают его густой сетью».
А) Бараба
Б) Кулунда
В) Приобье
Г) Васюганье
7. Какие природные объекты встречаются в степях?
А) бурундук
Б) дрофа
В) клюква
Г) рассомаха
8. Что такое «ленточный бор»?
А) полосы лесонасаждений из сосны
Б) сосновые леса в понижениях рельефа
В) сосновые леса на песчаных берегах крупных рек
9. Органоминеральные отложения пресных озер – сапропель – ценное полезное ископаемое осадочного происхождения. Оно применяется:
А) для лечения
Б)для удобрения
В)для строительства
Г) для получения соды
10.В пригородных лесах встечаются ядовитые растения
А)мятлик      Б)папоротник  В) вороний глаз     Г)паслен






